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Yhpwowlwl puwn juunhpubp (nusknt hwdwp withpudtown Egpup dbwlkpyby
dwpllwnhwlwh (kqiny wyuhtpl futnhplbpp plipk dwpbdwnhlulub uigph:
U gopépupwugp Unsyymd £ puugpph dwptdwwnpluluwb dogbjudnpnid:
Uuwptdunhjujwt dngtjudnpnidp tyunwjungnjus | dupbdwnhjuljut kqyh
Upgngm] punipjut Epinyplbph gpuodwbp, tpw weowpluibph yuwnipdwip b
dwpbdiwnhjujut wwywpwwnh udhengny npwuilg htnwqu nrunidbwuhpnipjut
ppufwbugdwip:

Uwpbtdwunhjujut dnghkjukiph b gpuig Jupnigdwt tnwbwlubph  hbn
nupngulijwutbpp Swiunpwinid  tu  dwpbdwnhluwh nuwuwdwdbpht, ujuws
nwppulub nupnghg wkpuwnught pinhpubkph (nusdwb phpugpni:

Uwpbdunhijujut dnpijuynpnudp hhdwpwp ghp £ junwpnid ptughnnipiut
npnpumd. hwnfuybuy  dudwiwlulhg dupbdwnhuh b dwpbdunhluolob
dhqhuyh pwquyuntbpnd: Uyt fupbnp pbp £ junwupnud bwb hwuwpululut
ghuinipnittipnid® unghninghw, (kqupwtnipnit b wyje

Uwpbdwnhjujub dngbjubiph jupnigdwt dubpt nt Enuwbwlubpp uplnp Eu
twb  dwpbdwwnhjugh  munigdwb  hwupgipnd.  dwpbdwnhujh  qupngulub
juinppbpoud: Uju hwpgbph  JEpwpbppuy hpwnwpulpdlp b hpunwpalpgnad: Bu
ghnuljut b dkpnpujwl puquuphy hnpjustbp: dpuitgn]  E - yujdwbu]npjwus
phuwgh wpnhwlwtmpynibp:

Uwpbtdunhljujut dnpbjuynpdwt dbpnngp ghnnwljut ntuntdbwuhpnipiniuik-
pnd b dwpbdwnhlugh ntunigdwt gnpspupugnid hpujuwbwgynid E snpu thnybpny: !

Unwghtt thny: Fhuwplpgnn  wowpluyh, Gplnyph, Yhpunwlub jbnph - junpp
niunidbwuhpnipmnitt b btpuw dwuptdwnhjuljut dnnbjh junnignud:

Snipwpwisnip juunph dwpbdwnhjulwuit dnpbjp Juenighint hwdwp wybwnp L
unynpl) pupguuilk] jpunph wuydwip' unynpuljut (kqhg dwpbdwnhjuljut
1kqyp:
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Bnypnpy thni: Yunnigus dwpbdwnhjuljwt dngbjh hblnwgnunidp, htigth hwugnid £
Unnkh npubu vwphdunhjuljwi putwdbh jud jpingph st

Eppnpy thnty: Unugdws dwuptdwnhjuljut punph jnisdwt wpngniuputph oqgunipjudp

nhunwplynn Jhpupwlwb fuunnph nisnud:

2nppopn thny: Yhpwnwlwb jubinph ntunidbwuppnipnit tpu dnpbjh  dhengny.
dupbdwnhjulut jnsdwt wpynibipubph, vnwgqusd pwuwdbbph, yunwuppwth
nphunwpluwb dhgngny Yhpwowlwt punph htnwqu pugphwipugnudubph jud

uwhdwbwhwlndubph b wy] hwpgtiph wupqupwinid:

Zupl] £ ujuunk), np dwuptdwnhlujh ntumghsubph dbs dwup Epypnpg thnyng
wjupnjwsd bt hwdwpmd Jhpwpwlwt juunph jnisdwb gnpépupwugp: Uhtspbn, wju
ytpght thmbpp hwpunpmpymt &u wwjhu phtwpll] b unpugl) fhpupwlub
ninpnp htn dwpbdwnhluh Juwp, gnyg wwy, np unynpnnp msnud L ny ph
Cupbtunnhlulut, wy jhpwnwlwl nnpah fadohp

Uwpbdwnhljulwt dnnbjubph nbpp Uké £ niunigdwt gnpépupugh wytiughuh
Jupunp hwpgbpnud, hbuswhuhp Gu dwpbdwnhlulwut hwulugmpmniiubph b
ptnpbdutph ntunignudp:

Zuuljugnipnittbph wwpuwquynud fjunupp gunud £ jhpwpwlwb njnpnh wy
wnwpluwubkph U Gplnypubph nunigdwt wihpwdbonnipyjutt  dwuht, npnig
dwpbdwnhjulwb dnphjubpt Bo hwinhuwtnud wyn hwuljugnipniuttpp: Uw wnwght
htpphtt  Jbpwpbpnid £ hwbpwhwydh b dwpbdwnhfuljui  wbwjhqh
hwuljugnipjniuibpht: Eppwswthwlju wniph niunigniup udwt
dbjuwpwinipjniutbiph Yuphp sniuh. Ltnthuh pnipgh dwpbdwnhluut donbip
pnipgu k, b uvw wowlbpinhtt hwujugubint hwdwp niunigshg hwnnily gwbpkp sku
wwhwieynul: bulj whw 'ty qnpsunnypubp ki hpuwljwiwgunid hwipwhwyyuljut
gnpdnnmpinilitbpp,  $mulghwb, nqupppdp jud  wswbgup  dwpbdwnhlugh
Jhpwpwlwb npnpund, hisyhuh” Eqluiwb wpnwhwpinmpmnibbtp okt gpubp b
tdwbiwwnhy wy hwupgbp hhdtwpwup pugunpmput juphp mbkt: Ljwwnkup, np
hwdwh wowlbpnp Yhpwowlwt punhpp sh jupnpuinud nisk] tputnid wnljw



Jhpwnwljwt njnpunh hwuljugmpmnitubph dupbdunhjulut dngbjubpp shdywbuwno
yuwwndwnny:

Lniyjup ykpupkpnud £ twb phopbdubph niumigdwt dbpnnhjught: Uyjunkn E
ptnpbuh tjundwdp hbnnwppppnipiniup dkdwgubint, tpw ntunignidp wygtjh dwwnskih
nupdubnt hwdwp, ntunighsp whwnp £ bwpwybu tjupwugph b nsh Jhpunwlub
wjuw hup puunhp, nph dwpbdwnhjuljut dnnpbjp hwugnid £ ndyuy phnpidhi: 2

Uju woppwwnwipmd  winpunpunbwnt kup dwpbdwnhluh nuuptpwugh
Unguifnpuwt htanlyuy Yupling jubighpukpht

> wmbkpunnwht jnunhpbp,
> dkénipyniutiph dkdwgnyyt b thnppugnyt wpdbpubph npnodwt juunhpttp:
ZEnugnuuljut wplntwwnwiiph tyunwyi
*  Pugwhuwynb] dupbdwnhjulut dnpbjuynpdwt npp b upbnpnipniup
dwpbdwnhuh ntunigdut hwpgtpnud, hisytu tub wy) wpwpuubph htn
npuig Juuwh ntunidbwuhpnipniop:
Munudtwuhpl]  Jhpunwlwb  npnyp  junhpubph dwpbdwnhlulut
Unnbjutiph jupmigdw tnutwlubkpp:
*  Quipqugil] dwpbdwnhluwh npuypnguljut npuupbpugnid wn dnpbjutph
niunigdwt Ukpnnhlju:

2 Ghunwdbpnpuut wiuwghp <<Uwpbdwwhjut nupngnui>> phy 5, 2017p.
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Typnguljut dwptdwnpjuljul Yppnipjut juplnp tyunwlikphg dkyp
wpwlbpnubph  dnn - wupqugnyl  ppuljub gnpdptpugibph  dwpklunhljulu
Unpbkjubph Jupnigdwl, pun dwpbdwnhlujut dogbjutph wn gopdpupwugutph
niuntdtwuhpmipjut,  dhttungt dwpbdwnhujut dogbnd tjupugpynn
gopépupwgubpnid punhwinipp mbkutknt ntbwlnipniuttph dbwdnpnidu E: Uhliinygh
dudwtiwl) juplunp Eb wowlEpinutph gnpdniubnipijut hisy kv wygnphpdwghl, wjtybu
b Bdphunhly pununphyibpp, pubtg unkndwgnpswlui tkpnidh pugwhwjnnudp:
Zuwuljutwh E np wpgws tywnwlubph hpugnpsdw ke juplhnp nhipp wunjuund
t wbpunuyh - julinhplbphl: Puywhuh dngby B jhpunh nkpunwght jutnhpubph
(nusnidubipnud’ pYuputiwlui wpunwhwjnnipnt, hwjwuwpnipjntl,
wihwjwuwpmpmit jud npuig hwdwlwupgp, qpudphl b wyih, wowlkpup dnnbip
Juqubkjhu whwp E gnigupbph Gpultunwht hpuwdhdwlh puuinid, htwpwdwnnipintly,
wnlwu ghwnbkhpubph b wwwnlbpugnidubph  hwdwlwpquynpdwy, hp  Ynnuhg
Ynitnwljws thnpdh tywnwjuninndus jhpundwb nttwlnipjnii:

Mumidbwuhptny gupngujut quuptipugnid wnlw nbkpunwjhtt juughpubkpp,
npulip juplih b pudwl) th pubh ludpbph

o Uuwpluh wpugmpjui,wigud Swtwwyuphh,swpuws dudwiwlh JEpwptpug

Jutinhpltp

¢ Zuwdwdmpjwusplbph Jkpwpkpjur uunhpubp

¢ Zuwdwinbn wphiwwnwlph Ykpwpbpju) pnhplbp:
Lutiupltup nmbpunnughtt Uh owpp puinhpubp b ntunidbwuppbip wyn punhpubph
dupbdwnhjulut dnpbjuynpdwt hwpgp, htywhu twb wyy dnphjuynpnidhg
wnwowgwd Uuphdwnhlulut junhputph pnusnwdbpp:
Zwdunnkn woprunnwbph JEpuwpkpuy Jiphpbkp:
Nughp 1: Gpbp pphqun vhwuhtt wppnwnbiny Swtwwuphp Jupnn kb inpngk) 8 opnid:
U tnyt wpjpwwnwtpp juunwpbnt hwdwp Eplpnpng pphqunhtt wthpwudtown £ 8 op



wyljh dundwiwly, pwl wpwehttht, bt kpym whqud phy pwt tppnpyhlt: Lwih” opmud
Yjunpngh &wtwwywphp pphquintitbphg jnipwpuigynipp: *
Lnidniud: vunhpp 1nwsknt hwdwp juwnwpbup bywbwlnud:
Gupwnpbup btpypnpn  pphqunp  woppwwnwipp fuunwpnmd £ x opnud: Lpw
wpununpnquiubnipmnitp wyuhpt 1 opnid unwpws wohtunwbipp, Yihh %z
Unwght  pphqunp  wyn  bnyb  wpliwwnwibpp  Ywinwph  x—8  opnud,  hul
wpununpnquiubnipniip Yhh ﬁ:
Eppnpy - pphqunp wyn  Unygb wppiwwnwibipp YYunwph 2x - opnud,  huy
wpwnpnqulwbnipntp Yhuh §=
Cuwn wuydwh tpwutp vhwuhtt wphwwnbinyg wyn wojpwwnwupp junwpnid Eu 8 opnid,
U bipwbg wpnwnpnquyubngpgniip Yhh §=
Juqutup hwjuwuwpnidp pun wpnunpopujutnipiui:

1 1 1 12x+2x—-16+x-8 1

—t-to-=3 =8 =3 = 2x(x —8) = 8(5x — 24)

=22x2-56x+192=0 ©x2-28x+96=0

Uju wupgtgubjnig htnn vnwinud tup dkl wthwjnny pupwlniuuyhtt hwjwuwpnid:

Lnwskup uyt:

28 + 20 28 — 20
=2, = =4

D = b? — 4ac = 784 — 384 = 400 = 20%x, =

Ubklp unmguip tphynt jmémd, npuighg dklyp x, =4, sh pujupupmd junph
wuydwubpht:

By wtgubny wywbwldwbp, unwiund kup, np Gpipnpny pphqunp wohowwnwupn
Yuwnwpnid £ 24 opmud, wnwght pphquinp 24-8=16 opnud, huly kppnpn pphquinp’ 2 - 24 =
48opntu:

Nughp 2: Mwwywpubph wpwehtt b Gpypnpn pphqunubpp vhwuhtt nwt wuwnkpp
owipnid ki 50 opnid: Unwoht b tppnpn pphqunubpp mut wwnkpp swpnud Bu inyuw bu

3 Gunpgyut %9, Uwhwljwiu UU. <<Cuwiupwhwphy b dwpbdwnhulut wiwhgh wwppbp>> Cwtpwlppe. nup. 10-pn npuu.
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50 opnud, hulj kpypnpy U kppnpy pphquniikpp’ 100 opnud: Lwih” opmud pwpkh
wunntpp 3 pphquinp dhwupb: ¢
Lnidnid: vunhpp 1nwsknt hwdwp juwnwpbkup bywbwlnd:
CGupwnpbup wpwohti pphqunp wwb wwwmbpp owpmd £ x opmud: Lpw
wpununpnquluinipgniip wjuhtph 1 opnid junwpws wounwbipp, Yihuh' i:
Epypnpny pphqunp wyy tnyb wwnkpp Ypwph y opnud, hulj wpnwnpnpujunipyniip

C1
yhup

. ©1

Eppnpn pphqunp Ypwph z opnud, hulj wpinwnpnywjwimpegniip Yihup -

Cunn yuydwth wnweht b phpnpy pphqunubpp hwuhtt mut yuwwnbpp owpnd Ea 50

onpnud, wyuhupl tpwbg wpnwunpnuljwinipnitutiph gnudwpp Yhuh % + % ==

~ 50

Unwght b tppnpn pphqunubpp tnybybu swpnid G 50 opnud, hkwnbwpwp %+§ ==

50

bulj kplypnpn b kppnpn pphqunubpp b wuwnbkpp swpnid ko 100 opnud, wjuhtiph’ % +

z 100
1

N 1 1 1 1
U.]uuﬂlunq {;'l';:% . ;+;=50;

Uunwguip kptip wthwjnny hwjwuwpnidubph hwdwljwpg:
Ujt (nusknt hwdwp uljqphg hwdwljupgh wpwehtt innhg hwukup tpypnpn wnnp b

+i=— /2

vl 1 1 1 11
Junwiwtp {=-=-=0-+-==-
y z x y 50 y z 100

Unwohtt hwjwuwpnidhg  Juunwbwbp, np §=§ b wbnunpbing wyu Eppnpy

hujwuwpdwl Uk Junmbabp

1+1— 1 =>2— 1 =>y=200 = z=200
y 'y 100 y 100 77 Z=

Stnqunpkip unwgusp /2/ hudwlupgh Uke kppnpny hwjwuwpdwlb ke Junwiwip
1 1 11 1 1 1 3 _ 200

7200 50x 50 200 ~x 200 ~ *T73

Bptip opnid Uhwuhtt ipullg wpnunpnquljuinipniaph gnudwpp Yhth' % =4+14

X

<L IR

11 3 1 11 1
Si=——f—F—Z==— =a=40
za 200 200 200 a 40

4 Qinpgut 4.3, Uwhwljui U.U. <<Cwtpwhwhy b dwphdwnhulwt wuwhgh mwpptp>> Cwupwlpp. nup. 12-pn puu.
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Uwnwgup, np tptp pphqunutpp dhwuhtt nwt yuwnbpp owupku 40 opnid:

Zudwwnbn wohwwnwuph Jepwpkpu) mbkpunwjhtt unhpubp nustihu ywhwp k&
huwtwy htnbyu dksnipinibubph dholl juwp wpnunpnpuljuinteinti, wouunwip
b dwdwbwl: bull wyn Juwwyp hdwbwnt bhwdwp whwp b hwuljwbw
<<wpuunpnnuljubnipnii>> qunuthwpp: Qiunighsp wowlkpnht wyhwnp E puguwnph
nn wpnunpnpujuinipniip vhwynp dudwbwlnid junwpws wpuwnwtph t:
SQwhwuyuiph, dudwinul) wpwgnippul JEpupkpyuy fabnhpbkp:

Nughp 3: Zkdwidnpph Swbwwwphnppnipmiip  A-hg B wbbkg 2 dwd: B-hg A

JEpununtiwhu wnwehtt 8 YU whgubng unyt wpugnipjudp, hull dbwgus dwunid

wpwugnipiniup dkdwgubing 2hd/d-ny, hkdwynpyp dwjuukg 10 pnwk phy dwdwbwl,

pwl A-hg B quwjhu: @k A-hg B hipwnpnipiniup: ®

Lniénid: Ujpu unhpp twh tbpuyugubip dwpbdwnhljujut kqyny: Fpw hwudwp

twju juwnwptup tywbwnidubp:

Lowbwj kup htdwuynpnh wpwgnipniup v-ny, hull A-hg B hknwynpnipjniup s-ny

A-hg B quwphu htswijnpnp swjuuby k2 dwd, wyuhlipt' s =2v = v = %:

B-hg A JEpununtwhu wpweht 8ju-p tw wgh) k unyb v mpugnipjudp, hknbwpwp

dwhauby £ % dudwtuly: Uhugus fwhwwuphp’ s — 8 w wgh) £ v + 2 wpugnipjudp b

dwijuuby £ % dudwwly:

A-hg B quwjhu hkdwuynpnp dwauby k2 dwd, hulj B-hg 4 quwjhu 10 pnyk phs, wjuhtpt
11

1 \ 1

Yuquklp hujwuwpnidp pun dudwbulh
8 s—8 11

v v+2: 6

25-16 _ 11

7 = o Atwhnjubim]  uy juinwbwbp

Stnunpkp v = %: Quunwbwbp % +

pwnuwlntuuyhtt hwjwuwpnid:
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64 + 2s®> 11
———— =—384 + 12s%? = 115? + 44s5%> — 445 + 384 = 0D = 1936 — 1536 = 400
s(s+4) 6

44420

2

44 — 20
=20%x, = 2x, = 5= 12

Upynitpnid utnugwiip kplynt (nidnid, npnughg mipuwpwsinipp pujwpwpnid k juinph

wuydwbtbpht: Ujuhtpt A-hg B hknwnpnipniip Jud 324d £, Yud 12 Y

hughp 4: Swtwwywphnpyp Swbwuywnphh 5/8-u whguy wjunndbpktwyny , hul] vbwgus

dwup  Unnnpuiwjulng: Ununpubwdulh  wpugnipmibp  204u/d-n] thnpp

wywnndbpbiugh wpwgnipniuhg: Udunndbphtwny dwbwwwpht wbguwy 15pnuybng

wykih, pwb Ununnpuwtwdulny: Qunul] wjundbpbiuh b dnnnpwbwdulyh

wpwqgnipiutbpp, kpk wdpnne Lwtwwywphp 160 Yu E: ©

Lniénid: Yuunwpkup tpwbwlynud:

Udundbptuwh  wpwgnipniup tpwbwlktp vi;-nd, hull dnnnpubwduljh

wpugnipniip v,-ny:

Swhwwwphnpnyp fwbtwwwphh 5/8-t mbguwy wywnndbpbuwny, wjuhtpt 160 - g =

100yu-p, hull Uninnputwyuynyg wugky £ 160 — 100 = 60Yu:

Pugh wjn dnunnpwbwdwlh wpwgnipmpiup 204d/d-ny thnpp £ wydunndbpbuwgh

wpwugnipniihg, wyuhipl' v, + 20 = v;:

Udundbptuwny dwuwwyuwphtt wigwy 15pnutng wykjh, pwt dnnnputwdulyny:
100 15 _ 60

Ujuhlipl T

60 vy

Uyuughuny|
Unwunud Gup juuinnph nisdwt Gplnt nwuppbpulyy:

1) Udundbpbiugh wpugnipyniip 804u/d k, hulj Uninnpuban]uwhiip 604u/d:

2) Uqdunubtptuwgh wpwgnipniup 1004d/d £, huy dnmnpmhun{uﬂlhhn‘ 80y u/d:
Uju whyh punhpubtp nuskihu wowlbpnubpp whwp b twju dhpniwstu aunghpp,
wjunthbnlb ywwwnwupwkt hknbyug hulpghpbh‘

v (pwbugh  Jupnqutwbp  wwwnwupowbl]  fetgph - hwpghl,  huswhuh

dbdnipniutn whwnp Ehwjnth (huh:

6 Qinpgyut 4.3, Uwhwljui U.U. <<Cwtpwhwhy b dwphdwnhulwt wuwhgh mwpptp>> Cwupwlpp. nup. 12-pn puu.
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v Ubdnipjniiitbphg n'pl E hwyntih b n’pl £ withwyu:

v by whwnp E pdwbwy, npuytugh quukup wyn Ukdnipiniup:

v busyb u wji gk, bjaknd pugph wupdwbibkphg:
M wowlpinp whwnp E quwy hdwbw <<€wbwwyuphs>>, <<wpugnipmi>> b
<<dudwbwl>> Ubdnipjniuubph Juwp:
Zulwdmyjwmdphkph JEpupkpyuy fuinhpakp:
Nughp 5: Zwdwdniyuspubphg dkip wupnitwlnud £ 20% wnhtd, hull dniup 30%:
Nppw’tn ykwnp k ytpgub] jnipupwignip hwdwdnijusphg 27% wnhtud wwpnibwlng
104q hwdwdniJusp dnijknt hwdwnp: 7
Lnidnid: Bupunplp wpwohtt hwdwdnyywsphg Jbpgunid Gup Alg, hull Gphpnpy
hwdwadnijusphg Blg: Lwuh np wpweohtt hwdwdnyjuspp wuwpnibwlnud £ 20%

wnhud, htnbwpwp wnudh qubgquép wyn hwdwdniuépnid huh 20 L2

100 5
Bplpnpy hudwdnyyuspp wwpniwlnud E 30% wnhtd, wnbdh quugqlusp jhh 30 -
B _ 3B,
100 10"

Lwih np whwp E vnwbwip 104q quiquény hwdwdnijusp htnmbwpwup 4+ B =
10: Nputugh unwbwp 27% wnhtd wwpniuwlnn 104q hwdwdnyJusp, whwnp L wjh
wupnibh 10 - =% = 2.74q wnhbid: Uguhliph' £+ = 2.7:
Upaughuny] {4 +B =10 £+ =27
Uunwguip tplnt withwjnny hwjwuwpnidutph hwdwlwnpg: Lnwskup wyt mknunpdw
Enutiwlny:

{A=10—-B 2A+3B =27 < {A=10-B20+B =27 ©{A=3B=7

Ujuyhuny, unnwguip, np wnwoht hwdwdniyusphg whwp b Jtpguly 34q, hul
tpYpnprhg 74g:

Nunhp 6: Bpp wnh 1ményphl wbjugptght 200gpud gnip, wnh jonnipymut puljuy 1,5
wiqud: Gk jndnyph ujqptwlut puop: &

Lniénid: Tvnnipinit wubny hwuljwinud Eup quiugqush hwpwpbpmipniup swjwhb:
Uju uugpnud Eupunpnud E, np wnh nudnypp qpunbgund E dhwynp swfuy:

7 Qiinpgut .9, Uwhwljut U.U. <<Cwiupwhwphy b twpbdwmhjulut whwihgh mwpptp>> Cwupwlppe. nup. 12-pn npuu.
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Blupwnphup, np uljgpmud up mq msnyp, b wnh pnmpniip Yihuh' p = m:
Bpp nusnypht wybkjmgukp 200gpud onip wwyw quuqusép Yhuh m + 200q, huly
fuwnnipinip Y htth p; = m + 200: Lwlih np ulqpiwlwhb onnpyniup plyy k1,5 whqud
htnlbwpup

1.5p = p;1.5m = m + 2000.5m = 200m = 400

Ujuy huny uljqpnid tnky kp 400 gpud winh (nidniype:
ZudwdnJuspubinh ypwptpu) fnughpttp (nwsthu whwnp L nipugpnipmnit pupdut
<<inlnuubp>>, <<dwubp>> qunuthwpubpht: Puyybu bwb wowlbkpnubpp whwp k
Jtphhott pl np Ukdnipiniutiipt G ninhn hwdbdwwnwlwt, npnup hwljunupd:
Ujdd gplup wjuybiu wuws <<fuiniubp>>, npnup Joquku unynpnnubpht 1nidky
nbputnwihl jutinhpubpp: °
> [Mpwnhp niunudbwuhphp juinph wuydwbubpp, tpk wthpwdbown L juwnwphp
qéwghp:
> MNupghp, pk huswyhuh dkdnipnitutph dwuht | junuynud ndjuy jpugpood:
> Mupghp pbk wyn Ukdmpnibibphg npnup ki hwynth, b npnup ny: Ukpunmshp
thnthnpuwluti:
> Ququhp hwjwuwpnidp:
>  Lniwshp wyte:

>  Yuwwnwphp ybpnisnipnii:

9 https://studopedia.ru/view_mathematica.php?id=18

12



QLNRL 2. $PQPUUHUL, 6MUU2U0UYUYL BY USL UTONkESNRLLED
UtoUuaNk3L G4 0NLrUaNk3L UrdgGLutlrt NCNTUUL MU MULENTE B9, HULS
unierudnraruc

Uju giunud numtwupplint kup nupngujut nuuptpughg tpljpuywihufui
lnughputp, npnup hwignud o dh thohnjuwfuih $ntuyghuyh  Epunpbdnudubph
ALdwmgnyu b thnppugnyt wpdbpubpp/ npnodwt jpunhpubpht: 1
Mughp 1: Gnuk] 2p qupwghs niikgnn wyt hwjwuwpwupnit Gpwbljyub upniupp, npb
niuh wdkuwdbs dwljbpbu: U
Lowdnud: Lwpu Juuwpbiup towbwlnid: Gnwlljut upnipp towbwltup x-ny:
Ujuntnhg pjand k, np AC = 2p — 24AB = 2p — 2x = 2(p — x): Swuklup bnwuljjut BH

pupapnipinLlpn:

1

A px H p-x

C

AABH-hg punn Mympugnpuuh phoptdh Junwbwbp pupdpmpmbp BH = h =

V¥ = (p — x)? = /2px — p?
Zupklp kowllwh twlkpbup

1
Sasc =§-2(p—x)- V2px —p? S(x) = (p — x)y/ 2px — p?

Ujuyhuny unnwunid kup x-hg jupijws niuljghw, nph npnodwts mhpnypu bk x € (g; p):

Uju dnruljghwtt b hwinhuwtnud k dbp jpunph dupbdwnhulut dngbip:

Qhunnupfkip y = f(x) pniayghw, npp npnoywé E(a; b) dpowluypnid: Eapunpkip uyn
Upowluypnid Ppnihlghwl wapinhunn F b map whphnhun wlwbguy: Apykugh

npnokip pniblghuyh Ukdwgniji ud thnppuigniy b wipdbpp (a; b) dpowuypnid, ukwnp

10 https://www.Kkrugosvet.ru/enc/nauka_i_tehnika/matematika/DIFFERENTSIALNIE_URAVNENIYA.html
1 qinpgyuit %9, Uwhuwljwut U.U. <<Cuiupwhwhy b dfwpbiwnhijuljwt wuwhgh mwupptp>> Cwapwypp. nun. 12-pn nuu.
nwuwghnp, bpluw 2011p., 208 ty

13



quibklip pnibfghuyh poynp gppupyulmb §nkpp, hupykip pnibfghuyh wpdbphlpn
wyn fEnbpnid b hwdbdwinkip wyn wipdbpalbpn dhowlugph Suypulbnkph $nialghuyp
phpniiws wipdbphlbph hlwn: pwbghg JbESwgnyap [jhah pniblghuyh dESwgnih
wpdbpp  (a;b) dppwluypnid,  puf thnppugnuybp  thnppugnyli wpdkpp
(a; b) dpowljuypnid: 2

NMhwnp E quul] wyu Pniulghuyh dbdwgnyu wpdbpp:Lwpe hwoyktp Pniuljghuyh

woéwugyup:
, 1 —2px+p*+p*—px 2p*-3px
S'(x) =—2px —p? + ———="p(p—x) = = 5'(x)
V 2px — p? v 2px — p? 2px — p?
2p? — 3px 2
= u=O =>x=—pE(E;p)
\2px — p? 3 2

Zupykup dniulghuyh wpdbpp Yhwpljuljub YEnbpmd: S(p) =S (g) =0 S (gp) =

V3p3
9

>0

Ujuyhuny, uinugwp np 2p yupwughs niikgnn hwjwuwpwupnit Epwtlyniup

2

Unitkbw wlkbwdbs dwlbpbu, bpk bw upniipp hwjuwuwp huh x = Sp:

Nughp 2: @ik R swnwynny opowht ukpgdws wytt ninnuljju suhbkpp, np nih
wdktwdbs dwljipbup:

Lndmd: Lwju Juunwpbip towbwlmd npnuibljjul bpupnipmiip x-ng, huy
(i’ y-n: Luju qukip maqubljjub kpljupmppub, juyinipub b wpunugsws
2pgwtnugsh pwnunjhnh dhol juwygp: tpw hundwp nhnwplkup nipuiblymb kewblymb
AABC: Cunn Mjmpugnpuiuh phnpbdh

x% +y% = AC?, puwthnp AC = 2R = x?+y?=4R?> =y =+4R? —x2

12 phhunbignyg 9.U. <<Uwpbfunhjuluwd wiwhgh hhintpubp>> nwu. dhntiwny / Bwpgyd.” Ld. Uunuphywl, 8.U. Upwejwi, £.9.
Fruwswwnpyut/, Gpliwt 1970 .

13 Qunpgyuit %9, Uwhuwljut U.U. <<Cutupwhwhy b dfwpbiwnmhijuljwt wuwhgh mwupptp>> Cwapwypp. nun. 11-pn nuu.
nwuwghpp, Gpliwu 20107e., 128 ky
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Zwoybny nipnuuljut dwykpbup, junwiwip dh thnthnpwljuuh $niulghw, np
U1htuh wyu pugph duptdwnhjulut dnpbip: G wyju ophttwlnid bu whwp k qunukup
dniuljghwyh dkdwgny wpdbtpn:

Sapep = Xy = xy4R? — x25(x) = xy/4R? — x? x € (0;2R)S'(x)

x2 4R?% — 2x? 4R?% — 2x?
= J4R2 — x2 — = Sx)=0 =>——==0
V4R2 — x2  +J4R?2 — x2 4R? — x2

= 4R2 —2x2=0= x = +V2R, V2R € (0;2R),
—V2R ¢ (0;2R)S(0) = S(V2R) = 0,
S(V2R) =2R? = x=+V2R,y =+2R

Ujuyghuny wdktwdbs dwljipbu niitignn nipnuulmniip whwp £ niubkuw JEpntpjuyg
suthbpp:

Nughp 3: S dwltpbu niikignn ABCD qniquhbnwgsh € ququpny mupyws ninhnp AB L
AD unuquypikpp hwnmd E hwdwywnwumbwpup M o N Jnbpod: buasyhuh’
thnppugnyyt dwlkpku jupnn £ nbkiw) bpwblynia AMN-p:

Lnisnid: ‘Lwpu tnwukup MH b CK pupdpnipiniuubpp: thnwpytup ABMC b AAMN:

Uju tnwulynibibipmid 2M-u pughwinip £, ZMBC = ZMAN npybu huwdwwyunwuiwi
wllnitukp, £ZMCB = £ZMNA npujtiu hwmdwwyuwinwupuwb wblnibutbp:

Lowbwltup AD = BC =a, DN =x

ZEknlhwpwp ABMC~AAMN:

4 Quinpgyuit %9, Uwhuwljwt U.U. <<Cuiupwhwhy b dfwpbiwnhijuljwt wuwhgh mwupptp>> Cwapwypp. nun. 12-pn nuu.
nwuwghnpp, Gpliwu 20117, 208 ty
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BM BC MC a _MH-CK_ . CKCK _ a x

e — = = — =1- = MH
AM AN MN a+x MH MH MH a+x a+x
_(a+x)CK
B X
M
B C
A N
HD K

Zupykup tnwbljjut dwltptup, npt k) Yihth wyju pugph dwupbdwnhjulut dngbp:

(a+x)CK (a+x)*CK 2(@+x)h _ h(x—a)
B 2x 4x2 2x?

S'(x) = -

1
Samn = S(x) =z'(a+x)

h(x —a)
: ——
2x?

§'(x)

=0 =0>=>x=a

4q? - CK
=2a-CK =128

S(a) =

Nputn S-p qniquhbnwugsh dwltptut L Ujuyhuny Epwtjjut thnppugny dwljtptup
Y1hth 2S:

Zuppuwswihnipjutt ke wju mhwyh hughpubp nskhu btwpe yhknp £ nuipugpnipmiu
nupdyh dwlbptuh hwyydwt pwbwdlbpht, wpnwugqsws b ubpgdwsd opowtimgsdtnh
hwwnlnipnitutphtt: Ujunithbnb dwuptdwnhjuljut dnnbjp jurnigkinig hbwnn whwnp &
wowlbpnip  wmhpwwybnh wéwhgywiikph  hwoydwtp, hywhu twb wdwbgyuih
oqunipjuup Epunpbunidubph npnodwiip: Uju wdkthtt hwutbint hwdwp UGS L niunigsh
nbpp:
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Ivanhp 4: @ik npdws V swduny qubitiphg wdbktwdbs (phy dwltplinyph dwlbptu

niubkgnnh hhuph swnwdphnp:
Lnidnid: Lowiwjkup hhuph sunwyhnp x-ny:

% % 2V
S, =2mxh + 2nx*V = nx*h = h=—= S(x) = 2nx — + 2nx* = — + 2nx*S'(x)
X X x

2V —2V + 4mx3 -2V + 4mx3
x x x
3|y
T 2

Llwbwwnhy nupuswswthwljut punhpubp (nistjhu yhwp E nipwungpnipnit pupduby
nfju] nmupuwswlut dupduh hwnnipnitubpht: Upwljipinp wbwp £ hdwbw ndjuyg
dwupduh dwlbpbnyph dwultpbuh b swdwih hwoddwt pwtwdbbpn:

5 Qunpgutu 3.9, Uwhwljwt U.U. <<Cwipwhwphy b dwpbdwnhluwlut wiwihgh
wnwppbp>> Cwupwlne. nwp. 12-pg nuu. puuwghpp, Gplowu 2011pE., 208 Ep
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BoruuusNke3nhL

ZEnwqnunuljut wphiwnwbipnid puluplpfly ko puquup]  hwpgbp, npnbp
Jbpwpbkpynud tu dwpbdwunhiujut  dngijuynpdwtpYhpupwlut  juunghpubph
dwpbdwnhjuut  dnpkjubph  Jupnignidp fupbnp  php muh  ny dhugl
puwghnnipjutt hwdwp' wbuwljut b dwpbdwnhfuiut  $hqhljuw, wnkuwlut
dbjowthlw, wyh hwuwpuljulut ghuinipnitubipnmd”  (Equpwinipintd,
hngbpwtinipjni,ungninghw: Zknwgnunuljuwt wpptwwnwtpnid dkup thnpdk] Lup gnyg
nw]  dwpbdwnhluiut dnpbjudnpdwt pbhpp dwpbdwnhlugh nunigdwb
hwpgbpnud: Lkpju woiwmunwtpnid junnigyt] Bt wupqugnyt dupbdwnhjulut
Unpbjubkp’ mbpunuwghtt unhpubp, dbEénmipmitttph  dbdwgnyi b thnppugnyh
wipdbputpnh npnodwt punhpubp,npnip pungplius tu dwpbdwnhluyh pupnguljut
nuupbpwgh oSpwugpkpnud: Uswljyl) £ dwpbdwwnhluyh nupnguljut nuupbpugnid
hwiunhwynn dwpbdwnhujut  dnpkjubph ntumgdwt dkpnnhljw:

ZEnwugnuuljut  wpuwwnwipp  wwwpwuwnbhu  nunwdbwuhplp Bup
Uwptdwwnpuyh - nuypnguljul  nuuptpwugp, ghnwfub, ghnwdbpnpuljut b
niunidtwdbpnpuljut dkntwplutp, wduwgptp b hnnpuwsubp, npuntn ghunwplyyt)
dupbdunhjulut dngbjubpp b nputg junnigdw tpubwlutpp:

Ugluwunwtph  wpwght gjjund dwpbdwwnhljwih guypnguijub quuptpugh
wjug nupngh nuuwgppkphg wewbdugpt) kup nkpunwyht enhpltp b pboplyby
tup wyn punhpbph médwb  hwpgkpp: Thunwpyt) kup tpkp whwh nbpunugh
Jutmhplbp

e Uuwpduh wpugmpjub,wigud Swtwwwuphh,swpuws dudwbwlh JEpupbpyug

Jutinhpltp

o wdwdniuébpubph ykpwpkpyuy jnunhpubp
e wdwwnbn wohiwwnwbiph YEpwpkpyu) punphpikp:
Uju fuighplbph dnpbjuynpdul wpnyniipnid hwiqh) kup hknbyuy dnglyibph
v Ukl wihuwjnny hwjuwuwpdwb
v Lunulniuwghtt hwjwuwpdwu
v Gplnt wthwywnny Eplynt hwjwuwpnidutph hwdwljupgh
v Bphp wihwjnny Epkp hwjwuwpnidutph hwdwlunpgh:
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Gpypnpy gjlunid ntunidwuhpl) Eup puuighputp, npnugnid  wwhwgynid E npnoby
dbdnipinitutph  dbdwgnytt Jud thnppwgnytt wpdtpubpp: Nuunidbwuhpl)  Bup

nupngulijut npuuptpugh wju tphpuwswthwlui jpunhptbpp, npnup pEpynud Bu dh
thnthnhuiwjutth $niuljghwyh Epunnpbunidubph npnodwt jpunphte
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